248 HE RO

SEROER 249

=
=
157 I3 D o
ErmU | 05 (v A H - = T
R s TV SR R () * R K| B A
Rk 8 4E 52 142 2 — 2 187 4 45 133
9 5 12 1 — 1 97 — 1 91
10 450 139 9 1 8 2,219 10 32 2,154
11 1 3 3 1 2 603 — 18 564
12 —_ —_ 2 —_ 2 23 —_ —_ 23
e 7 — — — — — — — —
K 5] — — — — 12 — — 12
i Al — — — — — — — —
=) Jai — — — — 11 — — 11
B Fh — — — — — — — —
%= £5 — — — — — — — —
Hh & — — 2 — — — — —
z o — — — — — — — —
Hh i
ERRC | HEEE | L I R WO
DRl ! Vi . Sk
() | (ha) | Hs | ™ {557 (&)
SRk 8 4 30 — — — — 141 —
9 48 — — — 2 350 —
10 21 2,738.4 — 1,484.3 — 771 3
11 5 16. 6 9.1 7.5 — 154 3
12 8 6.4 6.4 —_ 4 10 —_
e 7 — — — — — —
N 55l 1 2.4 2.4 — 1 —
i i) — — — — — —
=} Jai 2 4.0 4.0 — — —
B TR — — — — — —
%= £5 — — — — — —
Hh = 2 — — — 3 —
z o i 3 — — — — 10
EREO | WO | B5 | W ok BE R = BIEHE 4
by SE==a =]
KEN @ | @ D | F%0 (ti77) (EE)
SRl 8 4 166 — — — 603
9 330 — 4 — 1 — 385
10 656 — 11 — 17 109 744
11 102 — — — — — , 048
12 44 —_ 2 —_ — — 3,565, 207
e 7 — — — — — — —
PN ] 26 — — — — — 667
i Ja — — — — — — 270
=l JaE 18 — 2 — — — 422
B TR — — — — — — —
e = — — — — — — 611
i e — — — — — — 800
Z Dl — — — 437

Bkt EJII%(E%%)@S‘% F(ﬁ%%kﬁ%

[0 = L4
158 B & K E X B 8 # F K R

GEAL : &% TH)

1E H Frksa |9 4 | 10 4 | 11 g [ 12 4
# g % 8 1,152,445 2,424,480 7,351,270 1,819,646 1,003,453
# T B (BEEE) it 535,307 1,739,133 4,463,907 1,036,860 451, 580
™ s 2] T 78 277 1,009 306 174
2 % & %A 90, 950 396,704 1,283,961 350, 785 163, 029
o o s | it 201 477 1, 409 365 125
B R N 4 "j‘%ﬁﬁm“}%ﬁ E_® 444,357 1,342,429 3,168,721 686, 075 278, 980
wE | T R aE B — — — — —
i X | e (A E ) — — — — —
g X Y| 5l — — 1 — 1
Bi 1k fE R e s — — 11,225 — 9,571
# T B (EEE) it 511,182 584,412 2,798, 290 606, 832 2178, 539
"o @ L“% it 3 1 3 2 1
B (% /NNE ) ) X | f A (A ERE) 231, 763 144, 887 84, 234 233, 168 41,127
W= PR i | R (e 279, 419 439,525 2,714, 056 373, 664 237,412
A wE Wk &= il — — — — —
RS = il — — — — —
KoPE # T B (EEE) it 105, 956 100, 935 89, 073 175, 954 2173, 334
4] {ii T %%Hﬁ _ £ 2 2 6 4 3
& WERE (EERD 105, 956 100, 935 89, 073 175, 954 273, 334

H AL TEEGIRSR (EFEM L CEFEAHE) OMRER2bDTHY,

B )RR, AR R,

159

B KR

L:: S

FRAILITFOHLE LR ERNHDTH D,
JREERR,  H L e et SR =

£ K R
(EAL : ha, TH, m, TA)

IH

B

Tk 8 4

9

10 & | 11 g | 12 4

FoL W LHF

0ot Lotk E
FoIE0 IR HE
T X F
T E I CHEE
ESANE- SR
BBT LB RE

By s &

L
F
¥
I
F
K
o

PP EISEIPEISEISEIDEHISEHI D E|o

T
#H
T
T
#H
G
T
#H
G
T
#H
T
T
#H
G
G
#H
G
G
#H
G
G
#H
%

9, 266

17,624

15, 205

15, 765

13, 868 9,933 10, 031

13,632 11, 081 14, 208

g )RR TR

R L — P A



SFMOFH 251

160 XK i [0)) F 7N
(N7 :ha, t)
I H TRk 8 4E | B 10 4 B F
it S H i 12, 400 30, 700 42,000 40, 100 32, 200
A s 1 == = [i:1] b 7,980 20, 100 28,100 217, 800 23, 300
= ) it = = 910 4,940 8, 560 3, 880 3,780
it == E (%) 0.6 3.2 6.0 2.8 2.7
- wE®ER 3,890 21, 300 32,900 33, 200 25, 800
: wm o= B 380 4, 050 7,110 3, 240 2,890
e [ #F O mOFE 2, 830 11, 100 4, 760 5, 330 3, 220
Bl =
Ak { W oE = 335 1, 860 1, 500 942 563
8 2 + E{ W Fom A 62 120 — 18 208
(5 g "l o' B 41 49 — 12 112
% == fi miﬁ E B - o B o
=] EH - - - - i
= O 1, 000 10, 100 28, 100 27, 900 22, 400
D
© ﬂﬁ{ woE = 4 2,140 5,610 2, 290 2,210
= w®EF @B 3,780 6, 040 6,010 4,100 3,530
: wm o= B 337 770 1,380 514 646
o= OE 998 1,810 3, 560 1, 160 597
v \
& = Vo B e H & 146 385 1, 130 173 133
., o= R 2, 660 3,130 2,100 2,570 2, 750
B A woE & 185 340 214 334 488
= O 118 1,100 354 370 187
D)
< ﬂﬁ{ W oE = 6 45 32 7 25
= { w®EF @B 4, 340 3,050 2, 660 2, 260 2, 200
: wm o= B 146 82 60 67 108
B o= OE 370 216 240 239 316
m = ’MHJ?{%& =R 23 7 2 16 32
_ ﬁ{ o= OE 438 429 346 291 255
woE & 51 23 8 10 8
o= R 3, 530 2, 400 2,070 1, 730 1, 630
%)
< ﬂﬁ{ woE & 72 52 50 41 68
w( HE @R 388 329 398 522 634
(1)) )] =
€ ft e { w T 2 47 36 14 57 132

T EERIHREEOVFENEICHT 2EE (Bt Tho,

Bk AEREREBURMGEHE B TaIEYREE )

161 r X B & % BT K &

(WAL &% TM)
15 H TrksE | 9 4 10 4 114 12 4
W 5 % ] 4,809,823 6,939,547 14,032,658 3,055,424 2,296,678
H(E#&E) I { & i ® 6 6 9 7 1
EXNROBEL & %8| 1,513,768 1,384,267 1,371,684 925509 109, 411
| = | & &t 72,310 49, 088 95, 340 19, 425 30, 064
i i { (T T ¢ 3 3 11 1 5
4 % 24, 060 14, 856 27, 160 798 5,514
i }%{ & T & — 2 1 — -
& 5 — 4,083 13, 860 — —
n 5 { j@i A 1 1 — — —
B OB 4 #H 12,709 1,092 — — —
ERIR A 5 A M BT % 2 — — — —
i Bl mo#E o 2l %A 6, 635 — — — -
- o { j@i A 4 9 42 17 26
& % 28, 906 18, 425 54, 320 18, 627 24, 550
; s & T — 1 — — —
\ & {%{ 4 ) — 10, 632 — — —
& P — — — — —
% ) ﬂﬁ{ & . B B B B B
E E® R & # & F| 3,223,745 5,506,192 12,565,634 2,110,490 2,157,203
T O R F % & 2 217,434 3,507,379 6,692,753 1,039,221 1,749,103
- J”{ & P 105 149 276 33 10
4 %@l 1,060,427 1,486, 035 3, 616, 646 277, 080 57, 808
ot W[ BT & 3 4 5 1 3
" 4 % 284, 485 374, 225 231, 636 50,052 1,171,057
=R X R O TS T~ ¢ 4 4 10 — 3
L m{ 4 % 264, 257 76, 228 81, 870 — 24, 599
o o~ oy @A K — 4 5 — —
Bi 1k i Bl 4 #H — 33, 581 47, 641 — —
T\ A 4 oy & AT %K 1 4 5 1 _
FREER IR Rk U 4 %A 7,533 54, 402 111, 121 228, 593 —
- o { & 68 158 257 38 25
4 % 600,732 1, 330, 981 2,525, 039 309, 101 235, 090
B E R B F| o ol B P M — — — — —
EEXERROD 4 i — — — — —
| = N i { R T _ _ 1 _ _
4 % — — 7,274 — —
e AT KK — 2 1 2 4
i {%{ & R — 151, 927 71, 526 174, 395 260, 549
E E& H® X % F 1,006311 1,998,813 5,872,881 1,071,269 408, 100
i J”{ (ET T ¢ 61 181 382 65 33
4 % 370,179 1,086, 955 3, 153, 452 384, 320 141, 962
I S«
By & %R

A R g BB K — 1 1 — —
# AP IERE L 4 #H — 10, 593 15, 613 — —
. & 72 192 514 119 64
T %{ 4 % 636, 132 901, 265 2, 467, 862 686, 949 266, 138
= o T & — — 3 _ _
. g%{ 4 % — — 156, 297 — —
[ EOT K — — 4 — —
oK jﬁ{ & R — — 79, 657 — —

R AR,

TR



262 SCE R UK

S ROV 253

162 FHENEEMANFT@®EEREKRE (FR124E) 163 x %
(1) M %,k B OB % &k OB OF @
& ) A &5 ES — 3] ) ES JE 14 JA A H * 3 féx [Z3 B z (§fr : %48 TM)
2 ®\ w o R I R I I 2 # A . % x 5 G ;téﬂz R D % & % K|, 5
e | ml gl 7 s | F e o | w7 aoat e m | w|w wmow|zom| @ v (w2 w0 o mr B]e || K
T T v T . Tk 4k H fif 5E 2] Rk 8 4 420 246 48 61 2 63 117 117 36 67 151 28 47 716
" il A g \ /‘f P % T fit 5 E 9 365 228 34 43 2 58 100 136 31 61 183 23 44 692
¥ oom gl i i e | B v e *,i‘ B o L ,1; 10 327 205 21 51 4 46 88 125 19 57 127 21 44 577
#t i ik ik ik ik ey Ji 17 i it s s H i ey s kB ey fth 11 379 226 24 69 1 59 105 106 23 62 148 18 41 666
2 )3 S | ® 1,313 @ 5 62 @ 28 61 81 @ 37 @ 149 @ 54 4 1 10 72 110 14 @ 339 13 84 40 ® 92 57 12 424 217 33 68 1 105 105 12 19 46 128 15 22 571
i & ¥l O 406 1 25 — 53 66 15 23 4 2 1 5 31 43 7 58 6 37 1 O 4 14
? kBt (Anﬁ':l oo ,L 55 - — - — 17 — 3 1 - — 2 16 2 1 10 - = 1 — 2 - - * 2 . * 0 & - i b l“*fﬁ; Z@f "
ik 3 T ES 32 - = - = 13 — 2 - - = = 4 4 — 5 1 — 1 — 2 N PPhEE | B
~ SR . . . BB e | w
;ﬁ iz o “ﬂﬁ@ e i 10 - — — 1 2 — — S — 1 2 — 3 - = = R g g g Zofh g g g zof | & | B | WEm | 2ot ) 5 o )
A - AR K 28 — 16 — — — 1 3 — — — — — 1 2 2 — 1 — — 2 Rk 8 4 — — 12 5 47 1,298,670 721,592 530,533 46, 545 2 69 1,824 15,798
FOH B g B R OE ¥ 10 — 7 — — — — — — — — — 3 — — — — — — — — 9 — — 7 4 9 40 1,014,315 552,512 368,831 92,972 2 48 592 15,268
FULT i O T R 12 - — - — 7 — 2 - - - = = 2 — - = - = — 1 10 — — 28 1 9 42 849,803 542,263 217,446 90, 094 4 51 386 11,927
[E1I /R B NI 4 11 - — - — 8 — — - - - = = = = 2 - - — 1 — 11 — — 17 — 3 49 871,237 636,335 215,512 19,390 1 73 470 15,642
1t £ T ¥ 12 — — — — 4 — 2 — — 1 — — 1 — 2 1 1 — — — 12 — — 18 2 2 47 898,751 569,911 300,846 27,994 1 1| 643 11,791
2% - bop s R s % 23 - = — 2 3 1 2 1 - = = 1 3 2 3 — 3 2 - — PR )RR BG SRR T B BA S
&% il ES 14 - = — 4 1 1 1 - - = = = 1 — - = 5 1 - =
ko & B W OE ¥ 5 - — — 2 1 — — - - — 1 - - — - = — 1 - —
& m o & W 91 — 1 — 25 4 9 4 1 — — 1 2 12 1 6 1 17 4 — 3
— M OB B oA R B 49 1 — — 13 2 2 2 — 1 - — 2 8 1 8  — 8  — — 1
H A BE Mg B ¥ 17 - — — 4 — — — — - — 1 — 2 — 5 1 — 1 - 3
[ R i 7 — 1 — 1 1 — — - = = = 2 - = 2 - - — - —
R HOA e Kk GE ¥ 2 - — - = — — — - - = = = = = 2 - - = - — 163 R g (DTE)
= o oo o % O 28 - — — 1 3 1 2 1 1 - - — 5 — 8 2 2 — O 2 — (2) W B A/ B % CER2)
i ES 2 — — 1 — — — 1 — — — — — — — — — — — — — .
SR B it 1 A 2 H 3 H 4 A 5 H 6 H 7 H 8 H 9 H 104 114 124
< e E4NO) 245 1 19 @ 22 6 4 ©® 12 0 13 0 2 2 — — 3 23 1 ® 93 1 28 2 @ 11 2 & B 424 30 20 46 42 31 24 44 62 42 23 25 35
+ PN T S EJNE) 74 1 4 13 1 2 3 4 — 1 — — 1 3 — O 17 1 9 2 @ 11 1
<3 £ T S %l ® 148 — 15 6 4 2 ® 5 7 1 1 — — 1 18 1 @ 67 — 19 — — 1 = & Kk 55 — — — 4 4 2 10 18 15 — — 2
0 oo B OH % O 23 — — O 3 1 — 4 2 1 - - = 1 2 — 9 - - — - — A A 40 2 1 8 4 4 2 4 4 2 5 1 3
R = S 42 5 3 8 3 2 2 3 7 3 1 3 2
bt i % b} % O 162 - — 1 — 1 2 ® 73 5 - = = 6 4 1 33 1 8 14 5 8 ik k 59 6 4 10 3 1 4 6 5 3 5 6 6
£ bEl £ — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — A k=7 10 2 3 1 — — — — — — — 2 2
R T I S G 10 - — - - = — — 1 - = = = = 1 4 - = — 2 2 Wy FeiAh- 7 1 1 — 3 1 — — 1 — — — —
HEOW OB/ O E % ¥ O 152 - — 1 — 1 2 ® 73 4 - = — 6 4 — 29 1 8 14 3 6 kOE O 11 1 — — 4 1 — 1 1 — — 1 2
Zz O o FE oL @ % — - - - - - — — - - - - - - = - = - - - - B ES 3 — — — — — — — 1 — 1 — 1
B E & 1 — — 1 — — — — — — — — —
% Lz g 114 ES 6 - = - = = — 1 - = = = = = = 2 — 1 1 — 1 r O fh 196 13 8 18 21 18 14 20 25 19 11 12 17
ke B & # B O ¥ 3 - — - - = — 1 - - = = = = = - = 1 — — 1 kIR EE T,
s i gt % ES 3 - — - = = — — - = = = = = = 2 - = 1 - = TR )RR BG SR TIHBSBE S
f S 16 — 2 - = 1 — — - = = = 1 3 — 5  — 1 — 3 —
i %l O 49 — 14 1 — 1 — 4 - - = = 3 5 — 3 — 3 — O 15 —
B PE %l © 14 - = - = = — — - = = = = o — - = — — 0O 1B —
163 & % (o3&
ZS P % © % © 2 — - = = 7O 4 5 - = = = 4 — 4 = = = - — (3) W B B A 5 N (%401 RELE
(B4 - 5. A)
] ¥ © 150 - — 2 2 6 1 15 O 17 - — 2 15 12 4 46 1 3 4 17 3 £ % ﬁ'%%/fm_ E;F%Jgé ,J‘j— @yﬁﬁ;z AR — —
B % 23 ES ES 97 — 1 — — 1 — 3 7 — — 2 2 11 1 44 1 1 4 8 11 TRE 8 4 339 152 286 50 1,417 5,237
9 338 168 269 51 1,438 5, 245
W . I SN0 7 O 1 1 — — — — 8 — — — 1 2 3 — 20 1 — 3 4 3 10 339 174 265 51 1, 450 5,213
11 342 170 261 52 1,459 5,235
* 2] i 2] L E4NO) 93 — — 1 — 1 — 4 @O 14 — — — 9 1 — 31 2 2 1 12 15 12 342 165 246 54 1,460 5,213
R4 AU EOEGE T, ONKETIRECHE L NECTRT, o [ZofhoiEbiagid] Lk, XL IH, (bRESEEh,

BE AR TR

g A NIREPIRI SR TIHRIRS S 45t



SEROHH 255

254 SeERUEF
164 B3 bt} = 14
(1) & w B A B F® A& K W
FRROC | om | o o# | R - L a - *
A i 1075 N4 BEH$K B &) H 15645
las A A A A = las
ok 8 4 8,193 111 10,225 1,182,523 9.4 775, 740 105. 6
9 8,725 120 10,767 1,183,239 10. 1 790, 888 110.3
10 8,970 100 11,094 1,184,032 8.4 801, 067 112.0
11 9, 250 100 11,443 1,183,881 8.4 814, 097 113.6
12 9, 645 98 11,952 1,180,935 8.3 826, 271 116.7
FERE124F 1 A 711 5 906 1,184, 540 0.4 813, 766 8.7
2 712 11 869 1,184,435 0.9 816, 706 8.7
3 806 5 987 1,184,328 0.4 813, 749 9.9
4 725 5 909 1,181,030 0.4 815, 609 8.9
5 804 10 974 1,183,188 0.8 816, 779 9.8
6 805 12 988 1,183,619 1.0 819, 793 9.8
7 860 8 1,083 1,183,726 0.7 820, 621 10.5
8 822 8 1,053 1,184,226 0.7 821, 118 10.0
9 793 6 966 1,184,704 0.5 823, 496 9.6
10 840 11 1,038 1,180,935 0.9 824, 331 10. 2
11 791 11 975 1,181,242 0.9 825, 828 9.6
12 976 6 1,204 1,181,270 0.5 826, 271 11.8
1 AniE, ANERETRERC X D,
2 HEEAH @Dl L) 3. hEEG R A ) RS RE RN X D,
TR ) IREZEARE T LavboZg@ikdt )
164 X% & = W (DT%F)
(2) & % B ® £ K I
% % 3 A % £
TR 114E 12 4 4 R4 12 4 I TR 114E 12 4 B
= H 9,250 9, 645 395 100 98 -2 11, 443 11, 952 509
— & i 2, 189 2,314 125 22 24 2 2,938 3, 164 226
it [ B ®) % 0E 41 53 12 4 4 — 61 69 8
F OB MO 1,474 1,578 104 22 22 — 1, 846 1,978 132
B A B E 38 41 3 3 2 -1 50 61 11
RPN RN B1) 9 9 — — 2 2 12 20 8
— k& R A 1, 299 1,315 16 22 14 -8 1,572 1,595 23
i} i 3, 208 3,278 70 18 23 5 3,778 3, 794 16
myo R E 727 802 75 7 7 — 882 952 70
s D 265 255 -10 2 — -2 304 319 15
R ANRELRARE T LvbOzg@fish

164 X% i = B (DTF)
(3) W WA B A R W
S—— (Gs " 5 * “ % Ea
PRI | 12 4R WO | ERRLIE | 12 4R WO | ERRLIAEE | 12 4R WO

& B 9, 250 9, 645 395 100 98 -2 11, 443 11, 952 509
& W 4,293 4,415 122 15 23 8 5, 160 5, 259 99
+t B i 235 256 21 5 3 -2 294 319 25
P N /I 1,011 1,019 8 12 9 -3 1,311 1, 294 -17
WwWooB 95 62 -33 2 3 1 107 74 -33
£ I ] 70 67 -3 1 4 3 84 88 4
oo 564 567 3 12 9 -3 709 734 25
BoOowE T 129 157 28 3 4 1 146 213 67
A 648 695 47 7 3 -4 826 876 50
e Hy 38 27 -11 — — — 49 32 -17
WOk HT 68 101 33 — — — 88 124 36
¥ JF oW 100 105 5 — 2 2 137 135 -2
=S N ) 65 78 13 — 1 1 95 104 9
JIt Ak HT 40 47 7 2 1 -1 53 62 9
E Il AT 54 51 -3 3 2 -1 68 60 -8
% >k HT 124 138 14 4 2 -2 180 185 5
B % My 609 653 44 3 2 -1 756 794 38
N 4 6 2 — 1 1 5 7 2
B 8 7 -1 — — — 9 14 5
I A ) 10 5 -5 1 — -1 12 7 -5
=N ) 9 8 -1 — — — 18 18 —
B A 6 5 -1 1 — -1 6 11 5
ICA S ) 195 219 24 1 5 4 236 292 56
Bk oWy 64 58 -6 1 2 1 74 67 -7
+t B 60 65 5 1 — -1 86 83 -3
5 KT 72 91 19 1 1 — 82 112 30
N T 162 166 4 1 2 1 187 212 25
s ok Y 26 34 8 3 — -3 29 44 15
&K ET 32 24 -8 1 2 1 37 28 -9
P O 73 84 11 1 — -1 99 136 37
7oK HT 37 42 5 1 — -1 49 66 17
M5 & mT 22 29 7 1 1 — 30 41 11
No=B R 26 28 2 5 — -5 30 34 4
& HT 46 40 -6 2 1 -1 62 58 -4
B HT 27 50 23 — 2 2 29 61 32
HE & & T 16 12 -4 1 — -1 23 15 -8
ovE HT 19 20 1 1 1 — 21 29 8
sk HT 38 48 10 2 3 1 49 53 4
f9 Bl HT 20 16 -4 1 — -1 26 18 -8
HE W HT 37 44 7 — — — 46 57 11
moom A 25 30 5 — 3 3 35 40 5
WU T 32 23 -9 1 2 1 39 27 -12
m O E 41 53 12 4 4 — 61 69 8

HEE AR

(1.3

= A8

T L Ol



	12-22.pdf
	12-22-02.pdf

